



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

*Участникам XIV Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»*

Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области искренне рад приветствовать всех участников конференции.

От строительной отрасли во многом зависит динамичное социально-экономическое развитие всей страны и, в частности, Ленинградской области.

Несмотря на все трудности последних лет, строительная отрасль работает бесперебойно и продолжает оставаться одной из ведущих в экономике страны. Только в Ленинградской области ежегодно вводятся в строй сотни тысяч квадратных метров жилья. Значительные инвестиции вкладываются в производство стройматериалов, освоение новых технологий домостроения, реализуются большие проекты в промышленном и социальном строительстве.

Однако очевидно, что необходимы дополнительные меры по развитию и поддержке строительной отрасли. В первую очередь, нужно решать проблемы импортозамещения и законодательного урегулирования отдельных вопросов строительной индустрии.

Уверен, что на пленарном заседании Конференции и в рамках тематических секций будут найдены наиболее благоприятные пути для решения поставленных задач. Только конструктивный диалог между властью и представителями бизнеса сможет привести к стабилизации ситуации в экономике страны и в строительной отрасли, в частности.

Желаю всем участникам продуктивного диалога и грамотных решений!

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Сергей Бебенин".

Сергей Бебенин